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Delovni Ijudje in občani obči-
ne Bileča so v letu 1987 ustvarili
opaznc rezultate na vseh po-
dročjih življenja in dela. Napori
so bih usmerjeni v uresničeva-
nje nalog s področja družbcno-
ekonomskega razvoja, razvoja
samoupravljanja, delegatskega
sistema in še posebno nalog, ki
izhajajo iz dolgoročnega progra-
ma ekonomske stabilizacije h.
kongresnih dokumentov. Taka
aktivnost se je pozitivno odrazi-
la na gospodarskih gibanjih
v občini, tako da ima gospodar-
stvo gkdano v celoti zadovoljive
rezultate in po 9-mesečnem
obračunu je samo ena delovna
organizacija zabeležila izgubo.
Sicer v občini, ki ima okoli
13.500 prebivakev in od teh za-
poslenih 4.500, še vedno na za-
poslitev čaka okoli 700 ljudi.
K razvoju občine prispevata
največ naša največja kolektiva,
in sicer Tekstilni kombinat »Bi-
lečanka« s 1800 delavci, ki je
ktošnji dobitnik najvišjega priz-
nanja SR Bosne in Hercegovine
in TMO Energoinvest, znani
kokktiv metalne industrije
s 700 zaposlenimi. 77 dve delov-
ni organizatiji ustvarjata tudi
pomemben izvoz. Vletu 1987 k
Bileca dobila še nekoliko po-
membnih objektov s področja
gospodarstva in kulture. V tek-
stilnem kotnbinatu sta začela
z proizvodnjo dva nova oddel-
ka, in sicer oddekk za izdelavo
ročno tkanih preprog in obrat
konfekcije. V delovni organiza-
dji »Mlinpek« je začel obratova-

ti obrat za proizvodnjo testenin.
Sredi kta smo v Bileči odprli
tudi nov dom JLA, modernizi-
rali smo več mestnih ulic in
z delom je začcla velika dvorana
novozgrajenega kuliurno-šport-
nega centra. Sedaj si prizadeva-
jo za realizacijo še nekaj po-
membnih programov, ki bodo
zagotovili še uspešnejši razvoj
občine in prispevali k reševanju
nezaposknosti. V izgradnji je
tovarna optičnih in mehaničnih
instrumentov, ki jo gradi delov-
na organizacija Zrak iz Sarajeva,
v delovni organizaciji Mlinpek
gradijo novo pekarno, pri hote-
lu Trebišnica gradijo prizidek in
še desetine novih stanovanj
v novem naselju Dubrava.

Za hidrocentralo Trebišnica
se gradi 15,5 km predor, po ka-
terem se bodo vode kraških polj
tega dela Hercegovine odtekak

v ktu 1988 in nadalje dosegamo
še boljie rezultate.

Zelim, da se sodelovanje po-
bratenih občin Bikča in Ljub-
ljana Moste-Polje v ktu, ki je
pred nami, obogati z novo vse-
bino in razširi na vsa področja
življenja in dela, ter da bi pri
tem še naprej dajali svoj prispe-
vek tudi glasili Naša skupnost
in Bilečke novosti.


